鹿児島県中学校新人駅伝競走大会
大会参加承諾書

　下記，感染予防ガイドラインに示す感染症対策を徹底し，注意事項を遵守しながら，標記大会に参加することを承諾します。


～参加校について～　（感染症予防ガイドラインから抜粋）
　　１　生徒の参加は登録メンバー（女子８名，男子１０名）のみとする。
　　２　参加校は下記の書類の提出を行う。
　　　①　大会参加者は鹿児島陸上競技協会の「体調チェックシート（大会前）」を記録し，参加校の責任者に提出する。
　　　②　引率者は大会当日に「【提出用】チェックシート」を大会本部に提出する。
　　　③　役員は「体調チェックシート（大会前）」を記録し，役員受付時に大会本部に提出する。
　　３　下記に該当する場合は大会に参加できないこととする。
　　　①　学校が臨時休業期間中である。
　　　②　大会当日の朝の検温で平熱を超える発熱，倦怠感と息苦しさがある。
　　　③　発熱はなくても風邪症状や体調不良，味覚や嗅覚の異常がある。
　　　④　同居家族に感染が疑われる人がいる。または感染が確認された人の濃厚接触者である。
· いずれも参加校の校長，引率者等による適正な判断をお願いする。
　　４　参加するにあたって
　　　①　原則マスクの着用を行うこと。選手は，ウォーミングアップ・レース時はその限りではない。
　　　②　引率者等は，選手をはじめとしたチーム関係者に体調不良の有無を確認する声かけをこまめに行うなど、解散時まで選手の健康観察を徹底する。
　　　③　選手が体調不良等を訴えた場合に備え，保護者と速やかに連絡がとれる体制を構築しておく。
　　　④　マスク，消毒液等の感染予防対策に必要なものは，参加校において準備すること。
　　　⑤　大会終了後は「体調チェックシート（大会後）」を記録すること。
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